



**ВОРЗЕЛЬСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вулиця Курортна, 72, селище Ворзель, 08296,  
тел./ факс (04597) 46-444; e-mail: vorzel-rada@ukr.net

від 19.01.2018 р. № 02-15/67  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Журналісту ГР «ЧЕСНО»  
Олені Жежері**

Ворзельська селищна рада розглянула Ваш запит від 15.01.2018 р. та повідомляє наступне.

За період 2017 року роботи Ворзельської селищної ради VII скликання відбулося 15(п'ятнадцять) сесійних засідань. З п'ятнадцяти пленарних засідань відсутніми були такі депутати Ворзельської селищної ради:

Атаманчук Олег Михайлович - 6  
Курич Юрій Валерійович – 10;  
Ситніков Юрій Іванович – 12;  
Салієнко Олександр Валерійович – 1;  
Пушанко Петро Павлович – 6;  
Тагайчинов Валерій Іванович – 6;  
Ковальчук Вадим Володимирович -8;  
Малиновський Віктор Володимирович – 2;  
Волинько Сергій Леонідович -6;  
Ковальчук Алевтина Володимирівна – 9;  
Якуба Олексій Петрович-1;  
Величко Сергій Євгенійович – 6;  
Унинець Олександр Миколайович – 3;  
Радченко Жанна Євгенівна – 5;  
Старушенко Андрій Леонідович - 4;  
Хрокало Валентина Олександрівна – 1;  
Боженко Євген Анатолійович -1;  
Нікольський Максим Юрійович-8;  
Христюк Марина Петрівна-1;  
Бабієнко Олексій Іванович-присутній на всіх засіданнях сесій;  
Риженко Людмила Володимирівна-присутня на всіх засіданнях сесій;  
Толстенко Максим Олегович- присутній на всіх засіданнях сесій.

Щодо відвідуваності депутатів засідань постійних комісій селищна рада надає наступну інформацію.

**Постійна комісія з питань культури, освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, молоді, фізичної культури та спорту провела 17 засідань, з них:**

Ситніков Юрій Іванович – відсутній на засіданні комісії 16 разів;  
Курич Юрій Валерійович - відсутній на засіданні комісії 15 разів;  
Малиновський Віктор Володимирович – відсутній на засіданні комісії 1 -раз;  
Хрокало Валентина Олександрівна-присутня на всіх засіданнях комісії;  
Радченко Жанна Євгенівна- присутня на всіх засіданнях комісії.

**Постійна комісія з питань охорони навколишнього середовища, природокористування, земельних відносин та надзвичайних ситуацій провела 20 засідань, з них:**

Боженко Євген Анатолійович - голова комісії - відсутній на засіданні комісії 1 раз;  
Величко Сергій Євгенійович - відсутній на засіданні комісії 11 разів;  
Унинець Олександр Миколайович - відсутній на засіданні комісії 6 разів;  
Толстенко Максим Олегович - відсутній на засіданні комісії 5 разів;  
Якуба Олексій Петрович - відсутній на засіданні комісії 5 разів.

**Постійна комісія з питань регламенту, депутатської діяльності та етики провела 19 засідань, з них:**

Волинко Сергій Леонідович – голова комісії - відсутній на засіданні комісії 6 разів;  
Нікольський Максим Юрійович - відсутній на засіданні комісії 4 рази;  
Атаманчук Олег Михайлович - відсутній на засіданні комісії 7 разів;  
Христюк Марина Петрівна - присутня на всіх засіданнях комісії;  
Ковальчук Вадим Володимирович - відсутній на засіданні комісії 6 разів.

**Постійна комісія з питань економіки, бюджету, інвестицій, будівництва, транспорту та житлово-комунального господарства 16 засідань, з них:**

Бабієнко Олексій Іванович – голова комісії - присутній на всіх засіданнях комісії;  
Старушенко Андрій Леонідович - відсутній на засіданні комісії 3 рази;  
Салієнко Олександр Валерійович – відсутній на засіданні комісії-2 рази; ;  
Тагайчинов Валерій Іванович - відсутній на засіданні комісії 4 рази;  
Пушанко Петро Павлович - відсутній на засіданні комісії 5 разів;  
Ковальчук Алевтина Володимирівна - відсутня на засіданнях комісії 11 разів.

За період 2017 року роботи Ворзельської селищної ради VII скликання надійшов 1 депутатський запит, який був підтриманий на сесії від депутатів Хрокало В.О., Ситнікова Ю.І., Малиновського В.В. про звернення до КП «Ірпіньюводоканал» щодо виконання комплексу робіт по підключенню нової свердловини та введення у дію станції обеззалізнювання води.

**Селищний голова**



**Л.П.Федорук**

вик.Савицька Б.І.  
тел. 46-444